



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

foi+request-47236-c1742287@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання відповіді

Міністерство освіти і науки розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 14.03.2019 № ЗП-С-268/0 щодо встановлення надбавки за престижність праці та повідомляє таке.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 23 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» внесено зміни до постанови від 23 березня 2011 р. № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування», а саме збільшено граничний розмір надбавки за престижність праці до 30 відсотків та встановлено нижню граничну межу цієї надбавки – не менше 5 відсотків.

Право на встановлення надбавки в розмірі до 30 відсотків з 1 січня 2018 року мають керівники закладів загальної середньої освіти, їх заступники (посади яких віднесені до посад педагогічних працівників), вчителі та викладачі закладів професійної (професійно-технічної) і вищої освіти, які викладають предмети згідно з відповідним Державним стандартом загальної середньої освіти.

Водночас запроваджено норму щодо посад керівників закладів загальної середньої освіти, їх заступників (посади яких віднесені до посад педагогічних працівників), вчителів шкіл, які апробують стандарт Нової української школи, вчителів початкової школи, які здійснюватимуть освітній процес за стандартами Нової української школи, вчителів української мови у школах з навчанням мовами національних меншин, які з 1 січня 2018 року мають отримувати надбавку в розмірі не менше 20 відсотків.

Іншим педагогічним працівникам надбавка в розмірі до 30 відсотків (тобто більше 20 відсотків) може бути встановлена лише з 1 вересня 2018 року.

Необхідно зазначити, що право на встановлення надбавки за престижність праці в граничному розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) у 2018 році та наступних роках не скасовано і не зупинено.



Постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 23 лише збільшено граничний (тобто максимальний) розмір надбавки за престижність праці педагогічних працівників з 20 до 30 відсотків.

Конкретний розмір всіх надбавок працівникам закладів освіти встановлюється їх керівниками у межах фонду оплати праці та залежить від категорії працівника, стажу педагогічної роботи, типу навчального закладу, додатково виконуваних робіт тощо. Зазначена норма створює умови для гнучкого стимулювання працівників. Керівнику надано право встановлювати конкретний розмір надбавок відповідно до особистого внеску працівника у загальні результати роботи закладу.

Тобто, у межах фонду оплати праці керівник навчального закладу може встановлювати надбавку за престижність праці в максимальному розмірі (30 відсотків), але не менше 5 відсотків.

Одночасно зазначаємо, що відповідно статті 13 Кодексу законів про працю України питання нормування і оплати праці, встановлення форм, системи, розмірів заробітної плати та інших видів трудових виплат, зокрема доплат, надбавок, премій та ін., регулюються колективним договором.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

Сушецька Т. М.,
481 47 53